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ÚÚÚCCCTTTAAA   KKK   UUUMMMUUU   NNNAAAŠŠŠIIICCCHHH   PPPRRREEEDDDKKKOOOVVV   

 bohatej histórii našej obce bola vydaná Knižka 
o Radošine. Máločo z toho, čo sa tam spomína, 
možno ešte na vlastné oči vidieť. V posledných 

rokoch veľa prší, a tak sme hádam aj radi, že nás nevytá-
pajú neveľké, ale početné vodné plochy, ktorých bolo 
v obci ozaj dosť. Takmer by sa dalo povedať, že Radošina 
stála na vode. Za Hlavinou budú pamätníci banovať po 
celý život, taká rarita sa už nevráti. Zostal potok Radošin-
ka, na ktorom sa chlapci v zime veru nepokorčuľujú, lebo 
nezamrzne, podobne ako nezamŕzala voda v Hlavine. Kde 
tiekla voda, tam boli aj mlyny, v Radošine ich bolo do-
konca až päť. Koleso poháňané vodou možno ešte vidieť 
v pestovateľskej pálenici. Poháňa ho tá istá voda, ako 
poháňala aj mlyny. Tam bol tiež prvý z radošinských mly-
nov. Už ho niet. Jeden však v srdci Radošiny zostal, 
a dokonca vo veľmi dobrom stave. Povestné: „ ani ten 
chlieb nie je taký, aký býval“, ktoré pri všeličom zvykne-
me používať, svedčí o tom, že um našich predkov 
a kvalitné výrobky, ktoré neslúžili len na dva roky, ako je 
to dnes, nás pobáda k úcte k starým veciam. Drevo pou-
žité na stavbu zachovalého mlyna je aj po mnohých ro-
koch v úplne bezchybnom stave a po odstránení prachu 
a pavučín by mlyn podľa názoru mnohých pracoval ako 
predtým. Veď čas akoby zastal... Všetko je tak, ako bolo. 
Čiapka majstra mlynára zavesená na klinci, ako bolo zvy-
kom, zamúčený šrotovník, naolejované ozubené koleso 
a iné súčasti dômyselného mlynského zariadenia budia 

dojem, že ešte pred chvíľou sa tu mlelo obilie. Praženkov 
mlyn približne zo 17. storočia poznal každý gazda 
v Radošine. A nielen oni. Cesta okolo neho bola prie-
chodná, neuzavretá, všetci sme si tade skracovali cestu 
do dediny.  
Možno má na obnovovaní starých pamiatok, ktoré sa na 
Slovensku dosť rozbehlo, svoj podiel túžba zarobiť penia-
ze na ich predvádzaní, ale skúsme byť optimisti 
a vezmime to ako výzvu nezanechať po sebe potopu, 
ukázať, že máme v sebe aj niečo viac, že máme v sebe 
úctu k dedičstvu našich otcov.  
Antónia Sigetová 
Foto šrotovníka: Jozef Kučera    

 

Žijeme vedľa seba ... 

Na sčítaní obyvateľov sa podieľalo šesť sčítacích komisárov. Či 
už pri odovzdávaní tlačív ku sčítaniu, alebo pri ich  preberaní 
nás oslovili občania s cieľom pomôcť im pri ich drobnejších 
i v väčších problémoch so susedmi, našimi občanmi. 
Asi najviac trápi našich občanov bezohľadnosť ľudí, ktorí  často 
vo svojich dvoroch a záhradách pália rôzny odpad. Ulicou sa šíri 
neznesiteľný hustý dym, ktorý sťažuje dýchanie nielen chorým, 
ale i zdravým. Dym sa pchá do domov, nemôžeme vetrať, na-
páchne čisto vypraná bielizeň, nedá nám sedieť vonku, praco-
vať v záhrade. 
Ďalším problémom je nerešpektovanie pokoja. Hudba, ktorú 
počúvame, by mala človeka naladiť, nie rozladiť. Nebýva to 
však vždy tak. Hudba z niektorých domov je veľmi hlučná a hrá 
dlho do noci. Tiež hru na hudobné nástroje nie je každému 
príjemné počúvať, zvlášť keď je toho veľa a silno. Že sa obec 
zveľadila, neutieklo ani jednému oku. Sme hrdí na naše nové 

centrum. Zamestnanci a teraz i brigádnici sa veľkou mierou 
podieľajú na čistote a úprave obce. Svoju prácu si vykonávajú 
svedomito a zodpovedne. Kosenie, úpravy plôch, drobné sta-
vebné práce, to všetko prispieva ku krajšiemu bývaniu. Čo nám 
však narúša pekný vzhľad? Napríklad dlhodobo stojace autá 
popri cestách, v jarkoch, ktoré boli vybudované len pred pár 
rokmi. Žľaby sú polámané, vytlačené do strán, voda netečie 
nimi, ale zostáva v kalužiach po kolesách. Asi najhoršie je na 
tom Nitrianska ulica. Nerešpektovanie dopravných značiek 
zakazujúcich stáť na ceste či chodníku, zákaz vjazdu vozidlám 
nad x ton,  je u nás bežné.  
Všetko záleží na nás. Ako sa o poriadok a čistotu budeme sta-
rať, tak sa budeme mať, tak si tu budeme žiť. A žiť v čistej 
a upravenej obci je snom určite každého z nás. K tomu, aby to 
tak bolo, musíme aj my priložiť ruku k dielu.     
G.b. 

O 



 

Z ROKOVANIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 
Dňa 8.6.2011 sa konalo zasadnutie obecného zastupiteľstva 
na Obecnom úrade v Radošine, ktoré otvorila starostka obce 
JUDr. Marta Kolková. Privítala prítomných poslancov a občanov 
a predložila návrh programu, ktorý bol schválený.  
 Vzhľadom k tomu, že na dofinancovanie projektu revitalizá-
cie a modernizácie centra obce je nevyhnutné zobrať úver na 
poslednú platbu, po diskusii sa poslanci uzniesli na výške úveru 
40 000 €  a jeho čerpaní od Dexia banky Slovensko. K čerpaniu 
úveru sa vyjadrila aj kontrolórka obce Ing. Bednáriková, ktorá 
odporučila prijať úver v požadovanej výške. 
 Poslanci schválili vnútorný predpis na vedenie účtovníctva 
v podmienkach obce Radošina za rok 2010, ako aj ročnú správu 
o kontrolnej činnosti obce Radošina za rok 2010 a schválenie 
návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na 2. 
polrok 2011. S výsledkami auditu oboznámila poslancov staros-
tka obce JUDr. Marta Kolková – účtovná uzávierka poskytuje vo 
všetkých významných súvislostiach verný a pravdivý obraz 
o finančnej situácii obce k 31. decembru 2010 a výsledok jej 
hospodárenia za rok, ktorý skončil k uvedenému dátumu, 
v súlade so zákonom o účtovníctve.  
 S organizačnou štruktúrou obecného úradu oboznámila 
poslancov starostka obce, ako aj s nástupom do zamestnania 
novoprijatej zamestnankyne Mgr. Ivety Chochulovej.  
 Poslanci sa ďalej venovali riešeniu týchto problémov 
a žiadostí:  
— WOOD, s.r.o., Radošina – žiadosť o prehodnotenie splátko-
vého kalendára na DzN. Poslanci schválili splatiť celú výšku 
dane z nehnuteľností 30.11.2011. 
— p. Jolana Kršková – odkúpenie uličky susediacej s jej domom 
a p. Siptáková – odkúpenie tej istej  uličky. Ing. Rolinec navrhol, 
aby komisia ŽP posúdila uvedené žiadosti priamo na mieste. 
— p. Gál – žiadosť o odkúpenie p. č. 196/43 na rozšírenie firmy 
vo výmere cca 9 árov. Poslanec Kučera podal námietku, aby sa 
neodčleňovalo z uvedenej parcely, pretože sa nachádza v areáli 
ihriska TJ. Poslanci diskutovali o žiadosti a p. Lisová navrhla, 
aby sa o uvedenej žiadosti rozhodlo na ďalšom zasadaní OZ, 
pretože poslanci nie sú na rozhodnutie dostatočne pripravení. 
— Občianske združenie Hlavina – opravy na Divadielku – vý-
mena 3 ks plynových kachlí. Poslanci navrhli dať urobiť cenové 
ponuky na výmenu gamatiek. Poslanec Kučera žiadal aj 
o odkanalizovanie budovy a odhadol náklady na odkanalizova-
nie na približne 1000 €. 
— p. Švrčková – žiadosť z októbra 2010 – odvrátenie škody na 
majetku. Komisia ŽP navrhla urobiť žľaby popri ceste a dať 
posúdiť situáciu odborníkovi stavbárovi. 

— p. Škoda sa spýtal, prečo sa nerobí oplotenie multifunkčné-
ho ihriska. Starostka mu odpovedala, že na ihrisku sa už pracu-
je. Poslanec Kučera sa spýtal na cenovú kalkuláciu oplotenia 
ihriska.  
— Mgr. Lucia Pánska – žiadosť o predĺženie pracovného pome-
ru v pozícii učiteľky MŠ – žiadosť predložila Zuzana Michlerová 
a zároveň predložila petíciu: „Chceme, aby aj v školskom roku 
2011/2012 pôsobila v MŠ Radošina Mgr. Lucia Pánska ako 
učiteľka.“ Odpovedala jej starostka obce, že jej žiadosť posúdi 
spolu s  riaditeľom ZŠsMŠ a o výsledku bude vyrozumená. 
—  A&B TRUST, s.r.o., prevádzka Pizzeria u Gedíka, Radošina – 
žiadosť o dlhodobý prenájom celého KD Radošina, prenájom 
sály KD, kúpa KD – poslanci uvedené žiadosti vzali na vedomie. 
— TJ ŠK Radošina – vykonanie stavebných úprav – vybudovanie 
sprchy a umývadla pre rozhodcov futbalových zápasov – požia-
davku bude treba zahrnúť do rozpočtu na budúci rok. 
—  Oznámenie COOP Jednota Topoľčany – stavebné úpravy, 
výmena okenných výplní, modernizácia a rozšírenie prevádzko-
vej jednotky potraviny mix. 
— Ondrej Orviský – riešenie problému so zaplavovaním jeho 
nehnuteľnosti a prístupovej cesty pod novým parkoviskom 
obecného cintorína. Uvedenú situáciu posúdi stavebný odbor-
ník a navrhne riešenie. 
 
Od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva zasadala 
dvakrát obecná rada.  
Na zasadnutí 28.6.2011 boli členovia rady informovaní 
o prácach na zvýšení oplotenia na multifunkčnom ihrisku, ktoré 
bolo v týchto dňoch už ukončené. Tiež rozhodli o tom, že z 
dotácie vo výške 10 000 €, ktorú obec Radošina získala z MF SR, 
bude uskutočnená výmena okien na budove materskej školy 
v Radošine. Výmena sa uskutoční v auguste 2011, kedy sú 
v škôlke prázdniny. Vzhľadom k tomu, že poslanec J. Kučera sa 
písomne vzdal funkcie predsedu a člena komisie životného 
prostredia, členovia obecnej rady navrhujú zlúčiť komisiu ži-
votného prostredia s komisiou verejného poriadku.  
Koncom augusta 2011 je v Radošine plánované vystúpenie 
„Cigánskych diablov“. Podrobnejšie budú všetci občania infor-
movaní prostredníctvom miestneho rozhlasu, internetu, ako aj 
oznamov na vývesných tabuliach.  
Na zasadnutí 11.7.2011 sa členovia rady zaoberali havarijným 
stavom strechy na zdravotnom stredisku, ktorá sa vyrieši do 
konca augusta 2011. Ďalej boli informovaní o prebiehajúcej 
príprave a získavaní podkladov k potravinovej pomoci.  

 

Chráňme si Zem 
Naučili sme sa lietať vo vzduchu ako vtáci a plávať pod vodou 
ako ryby. Zostáva nám už len jedno. Naučiť sa žiť na Zemi ako 
ľudia. 
S našou planétou si robíme, čo chceme,  a teraz musíme riešiť 
všetky následky. Míňame prírodné zdroje, zabíjame živočíchy, 
ničíme rastliny. Jedine rastliny sú schopné zbaviť atmosféru 
škodlivých látok. Vyrubujeme lesy, aby sme získali pôdu, a tým 
znečisťujeme ovzdušie. Čím viac lesov vyrúbeme, tým skôr 
znečistíme planétu a možno zahubíme sami seba. Niektorým 
štátom sa podarilo túto záťaž zmierniť, v iných je stav hrozivý. 
Automobilová doprava je jedným z hlavných zdrojov znečisťo-

vania atmosféry. Motorové vozidlá sú zodpovedné za tretinu 
emisií škodlivých plynov. Je viac, než isté, že o niekoľko desať-
ročí sa zmení klíma, čo bude mať katastrofický dopad na hos-
podárstvo. Prejaví sa zmenou teploty, zvýšenou hladinou oceá-
nov a častými mimoriadnymi situáciami. Pod hladinou mora 
zmizne mnoho prímorských oblastí. Vystrieda sa enormné 
teplo a sucho s extrémnymi mrazmi. Ľudské sídla budú čoraz 
častejšie ničiť hrozivé hurikány a povodne. Tento scenár nás 
naozaj čaká a časť z neho sa už deje. Preto by sme sa mali nad 
sebou zamyslieť a myslieť na našu Zem. Pretože tá nás za naše 
činy buď odmení, alebo kruto potrestá.       Kristína Krajčírová 
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Škola v týchto dňoch odpočíva. Bránu školy denne prekročia 
len  ekonomická pracovníčka a správni zamestnanci. A práve 
tí majú v týchto dňoch najviac práce, veď každý sa chce 
v septembri vrátiť do čistej a voňavej školy. V ďalších príspev-
koch sa vrátim k niektorým udalostiam posledného mesiaca 
školského roka. 
Medzinárodný deň  detí je sviatok detí, ktorý sa oslavuje 
v mnohých krajinách sveta 1. júna. Deťom sme k ich sviatku 
urobili radosť dvakrát. 1. júna pripravili učitelia pre deti bohatý 
program v podobe rôznych športových disciplín. Športové zá-
polenia ich veľmi zaujali a hoci ortuť  sa vyšplhala veľmi vysoko, 
deti zvládli všetky disciplíny. Odmenou im bola hrsť cukríkov, 
ktoré poskytol obecný úrad. Na druhý deň pokračoval program 
na futbalovom štadióne. V prvej časti sa bohatým programom 
predstavili kukláči, ktorí predviedli veľa zaujímavých akcií, 
s ktorými sa často vo svojej práci stretávajú, no pre nás sú to 
chvíle plné napätia a zaujímavostí. Pomocou cvičených vlčiakov 
hľadali omamné látky, chytali nepriateľov, predviedli zásahové 
akcie pri ohrození človeka a ďalšie zaujímavosti. V druhej časti 
sa predstavil lukostrelec František Velčic z Veľkého Zálužia, 
ktorý bol členom športovej výpravy na paraolympiáde 
v Sydney. Predviedol deťom streľbu z luku a všetci záujemcovia 
mali možnosť zastrielať si z luku do terča, samozrejme, pod 
dohľadom toho najpovolanejšieho. V mesiaci jún sme mali viac 
zaujímavých a poučných akcií. Zo strednej zdravotníckej školy 
v Nitre nám kurz prvej pomoci, ošetrenie rôznych rán ukázali 
vyučujúce týchto odborných predmetov spolu so študentkami. 
Naši žiaci si mohli osvojené poznatky precvičiť priamo na cvič-
ných figurínach. Odmenou pre každého žiaka bola gumená 
rukavica ako symbol, že dodržanie hygieny je prvoradé a obväz. 
Po dlhšej pauze zavítal do školy Anton Budinský, vynikajúci 
hudobník, zberateľ ľudových piesní, ktorý vo vynikajúcom 
programe predviedol originálne ukážky hry na archaické hu-
dobné nástroje. So svojim programom navštívil  mnohé krajiny 
v Európe i v Ázii. Žiaci prvého stupňa sa zúčastnili akcie na 
dopravnom ihrisku vo Vrbovom. Na poslednej pedagogickej 
rade boli vyhodnotené výsledky žiakov za celý školský rok. Za 
nevhodné správanie a neplnenie si školských povinností bolo 
udelených niekoľko riaditeľských napomenutí a tiež sme 7-krát 
znížili známku zo správania na stupeň 2 a 3. Jeden žiak je ne-
prospievajúci, opravnú skúšku vykoná posledný augustový deň. 
Posledný školský deň sme sa rozlúčili s vyučujúcou angličtiny 
Andreou Pánikovou, ktorá na škole pôsobila 10 rokov a odišla 
učiť do rodnej obce. 
Prázdniny sú v plnom prúde, všetci si užívame slniečka, vody 
a pohody. 
Záver školského roka patrí najstarším žiakom, deviatakom. Pár 
dní pred koncom roka sa na rozlúčkovej slávnosti lúčili 
s učiteľmi a so školou. 30. júna poslednýkrát prekročilo prah 
školy 24 deviatakov. 
 

Poďakovanie od deviatakov 
Život človeka je ako cesta s mnohými prekážkami, odbočkami, 
či zastávkami. Je to už dávno, čo sme sa rozhodovali, do ktorej 
lavice si sadneme a s kým sa budeme priateliť. Za sebou máme 
deväť rokov školskej púte a pomaly sme prekráčali až na jej 
koniec. Všetky prekážky sme úspešne zdolali a teraz zostali 
z našej triedy len spomienky ako tablo, zopár ťahákov, či pár 

ľúbostných odkazov na starých dobrých školských laviciach. 
Teraz sa nám zdá, akoby to bolo len včera, keď sme prvýkrát 
sedeli v školských laviciach, nesmelo pozerali jeden po druhom 
a s každým otvorením dverí čakali, kto príde a čo sa bude diať. 
Pamätáme si všetky naše školské výlety, ktoré sa stali neza-
budnuteľnými a pevne veríme, že na ne nikdy nezabudnú ani 

pani učiteľky, ktorým patrí veľká poklona za to, že to s nami 
vydržali. Počas týchto rokov sme prešli rukami mnohých učite-
ľov. Ďakujeme každému, kto to s nami myslel vážne, kto nám 
chcel pomôcť a kto nám dal kúsok zo seba. Ďakujeme za každú 
vetu, za všetky vedomosti, ktoré nám pomôžu robiť diery do 
sveta i za myšlienky, ktoré nám boli venované. To nikto nepre-
platí, nikto nezapíše do dejín a asi ani nikto dostatočne neo-
hodnotí. Preto vedzte, že si to nesmierne vážime a príde čas, 
keď si to všetko uvedomíme. Isté je, že spočiatku sme sa smiali 
slovám, že všetko prejde ako voda a teraz tu stojíme posledný 
raz spolu. Poslednýkrát ako deviataci Základnej školy 
v Radošine. Vďaka Vám všetkých sa cítime byť pripravení na 
stredné školy a veríme, že zvládneme všetko, čo si zaumieni-
me. Ďakujeme za to, že ste do nás vložili aspoň kúsok mozaiky, 
ktorá sa už nerozpadne. Každý z nás je iný a predsa sme spolu 
dokázali prežiť celých deväť rokov. Našli sme si tých najlepších 
priateľov a prvé lásky. Spolu sme plakali, keď sme dostali prvé 
prasiatka a spolu sme sa tešili zo všetkého pekného, čo nám 
prišlo do cesty. Týchto deväť rokov bude patriť k najkrajším 
v našom živote. Veríme, že naše priateľstvá vydržia veľmi dlho. 

Lukstrelec učí deti strieľať 
 



K. Kolníková v sprievode troch detí, a štvrté čakajúc, sa lúči na stanici s manželom  
 

 

PRED DEVÄŤDESIATIMI ROKMI... 
 
... v Radošine sa naro-
dila v mnohopočetnej 
rodine železničiara 
Katarína Kolníková, 
vtedy Beňovičová. 
Spočiatku pracovala 
na miestnom biskup-
skom majetku, neskôr 
slúžila v Piešťanoch, 
vydala sa za Blatniča-
na Michala Kolníka, s 
ktorým prežila vojno-
vé roky v okresnom 
meste, kde sa jej na-
rodili tri deti. Muž s 
neslávnou minulosťou 
ju však po vojne opus-
til práve vtedy, keď sa 
jej narodilo štvrté 
dieťa. Nasledovali 
roky najťažšie: so 
štyrmi deťmi sa muse-
la prebíjať životom 
sama. Pracovala ako 
školníčka v miestnej 
materskej škôlke a jedinou útechou jej bol miestny ochotnícky divadelný súbor, odkiaľ sa v roku 1971 dostala do Ra-
došinského naivného divadla, kde pre ňu dramatik a krajan Stanislav Štepka napísal nezabudnuteľné postavy do 
dvadsiatich dvoch inscenácií. Mnohé hry s Katartínou Kolníkovou v jej herecko-ľudskom stvárnení (Človečina, Jáááno-
šííík, Alžbeta Hrozná, 
Pavilón B, Kúpeľná sezóna, 
Ženské oddelenie, Lás-ka-
nie atď.), ale aj filmy či 
televízne inscenácie sú už 
dnes doslova klasikou a 
neodmysliteľnou súčasťou 
slovenského divadla. Pri 
príležitosti 90. výročia ne-
dožitých narodenín našej 
radošinskej rodáčky Kata-
ríny Kolníkovej nakrúcala 
Slovenská televízia v spo-
lupráci s RND koncom júna 
tohto roku v Radošine a na 
okolí umelecký dokumen-
tárny film ... a já, Katarína 
Kolníková, v réžii Juraja 
Štepku. Film plánuje televí-
zia uviesť koncom tohto 
roka a my vám letné filmo-
vanie približujeme niekoľ-
kými pracovnými zábermi. 
(va) 
Foto: Jozef Kučera 
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V úlohe „pestúnky“ v materskej škôlke, kde ju zažili mnohí z nás... 



 

Oživený motorový vlak v Radošine 
 

V čase vzniku železničnej trate v Radošine, čo bolo už 
pred 102 rokmi, si nikto nepomyslel, že po toľkých ro-
koch prevádzky sa pre Radošinčanov (a nielen pre nich) 
stane jedinečnou príležitosťou odviezť sa znova vlakom. 
Na 9. júla naplánovalo Občianske združenie Čango 
z Piešťan príchod motorového vláčika s jedným vozňom 
z Bratislavy do Radošiny. Do Radošiny prišiel plný cestu-
júcich. 
Tu nastúpili ďalší záujemcovia o prevezenie sa. Prvý vý-
jazd bol o 11,10 hod. a absolvoval trať z Radošiny do 
Zbehov a späť. Naspäť sa vrátil o 13,30 hod. 
Ďalší výjazd o 15. hod. mal dlhšiu trasu – šiel do Zbehov, 
Hlohovca, Leopoldova a konečná stanica bola 
v Piešťanoch. Odtiaľ sa už „cestujúci“ museli vrátiť auto-
busom, lebo organizátori z Piešťan mali pripravené ďalšie 
akcie pre Piešťancov na opustenej trati do Vrbového. 
Všetci cestujúci dostali pamätné kartičkové cestovné 
lístky vyrobené špeciálne pre túto akciu s označením 
počiatočnej a konečnej stanice a predierkované od sprie-
vodcu.  

O prevezenie sa historickým vlakom bol mimoriadne 
veľký záujem, vo vlaku bolo počuť aj češtinu a poľštinu. 
Na niektorých staniciach privítali historický vlak 
s posádkou kultúrnym vystúpením, napr. v Čabe to bola 
krojovaná skupina detí, na niektorých vrátane Radošiny 
(a to bolo pre organizátorov očividné sklamanie) nič. 
Ešteže bola trať upravená po predchádzajúcom filmovaní 
dokumentárneho filmu o p. Kolníkovej. Po celej trase 
sprevádzali vlak autami profesionálni fotografi, 
v Radošine ich bolo pripravených asi dvadsať.  
Pre tých, ktorí sa previezli popoludní do Piešťan, bol pri-
pravený od Leopoldova odborný výklad o novej modernej 
a proti akýmkoľvek úrazom zabezpečenej trase, 
o železničných dopravných značkách i o automatickom 
riadení železničnej dopravy na tejto trase z Trnavy. 
Do budúcnosti uvažuje predseda OZ Čango p. Vacula 
o privezení parnej lokomotívy. Máme sa na čo tešiť, lebo 
znova ráta aj s Radošinou.             -st- 
Foto: J. Kučera

Motorový vlak s vozňom z roku 1955 s výletníkmi. 
Zastávky vlaku po Piešťany. 
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ZRAZ VETERÁNOV 2011 Spoločenská rubrika 
Horúci, ale vydarený, tak by 
sme mohli v krátkosti hodnotiť 
tohtoročný, v poradí tretí zraz 
veteránov v Radošine. Zraz sa 
uskutočnil 9. júla tradične na 
futbalovom štadióne za pre-
krásneho letného počasia 
s bohatým sprievodným prog-
ramom, ktorého súčasťou bola 
prehliadka a ukážky leteckých 
modelov, hudobné vystúpenie 
Ing. Gabriela Fialu a p. Petra 

Cvika a ľudové piesne 
zaspievali Ratnovské spie-
vanky.     
Samozrejme, najväčšej 
pozornosti sa tešili histo-
rické vozidlá (veterány), 
ktorých tento rok prišlo 
celkom 42. Z toho 9 
osobných automobilov, 1 
nákladné, 2 velorexy, 29 
motocyklov a 1 skúter ČZ 
175, typ 502 p. Jozefa 
Valoviča z Radošiny. Naj-
starším veteránom bol 

motocykel Motoconfort z roku 1926. Určite neprehliadnuteľnou bola biela Jawa 
350 pána Chudobu z Továrnik a nákladná Praga S5T pána Boďu z Ratnoviec.    
Ďakujeme všetkým majiteľom historických vozidiel a návštevníkom, ktorí prišli na 
toto stretnutie a všetkým tým, ktorí sa podieľali na príprave a uskutočnení tejto 
akcie. 
Akciu podporili:       
OÚ Radošina – starostka JuDr. Marta Kolková •PD Radošinka • Kovovýroba - Dušan 
Gál •Autoservis - Pavol Krajčír • Agrobon - Juraj Kolník •Drevorez - Peter Šugra • 
Autodoprava Ajax Bratislava •CMK nábytok a interiéry – M. Basár, M. Helbich • 
Autodoprava – Miroslav Lanfer • Autodoprava – Miroslav Balážik • Autoelektro 
servis – Martin Siget •JU&RO Behynce • Autosúčiastky Lipovník • Ematech Radoši-
na • Kofola, a.s. 

Okienko úspechov 
Aj nepríjemná 
a nečakaná náhoda sa 
môže zmeniť 
v potešenie. Podobná 
situácia sa stala 
v rodine E. Beňovičo-
vej na Nitrianskej 
ulici. Dvojročnej suč-
ke bernského salaš-
níckeho psa, Tere, sa 
narodilo osem krás-
nych šteniatok. Maji-
teľke spôsobili veľa 
starostí, ale i radosti. 
Našťastie, po zverej-
není inzerátu sa všet-

ky psíky podarilo rozmiestniť do domácností k dobrým ľuďom. Pri lúčení nakoniec 
zabudla aj na starosti a ťažkosti, ktoré jej spôsobili a ťažko sa ich vzdávala.  G.b. 

MÁJ –JÚN 2011 
Narodili sa 

* Simona Záhorská  
 
Vitaj medzi nami! 
 
 
 

Manželstvo uzavreli 

Mgr. Mária Lučaníková a Ing. Miroslav 
Bubeník 
Ing. Bronislava Rolincová a Patrik Chra-
mazda 
Martina Hertelová a Ladislav Bílik 
Martin Kišac a Ing. Katarína Miškolciová 
Barbora Jánošová a Viliam Belko 
Lenka Balážová a Juraj Pacalaj 
Blahoželáme! 

Okrúhle životné jubileá 

50  

Mária Lakatová 
Stanislav Gábriš 
Ľudovít Frťala 
Róbert Kochan 
Eva Petrušová 
Jana Masrnová  

60 

Emília Sameková 
Zdeněk Vanžura 
Paulína Kuchtová 

70 

Rudolf Stročka 
Jozef Pikna  

75 

Peter Škoda 

80 

Miroslav Gábriš 
Johana Ondrejková 
 

Pekného veku sa dožili 

Melánia Ondrejková - 82 rokov 
Jana Slneková - 87 rokov 
Pavlína Búlová - 87 rokov 
Jozef  Kolárik - 88 rokov  
Pavla Dežerická - 91 rokov 
Peter Prachár – 92 rokov 
Všetkým Vám prajeme veľa zdravia do 
ďalších rokov! 

 

 OPUSTILI NÁS 

S potešením konštatujeme, že za uplynulé 
mesiace nikto nezomrel. Zaspomínajme si 
spoločne na všetkých našich zosnulých 
príbuzných i známych. 
 Spomíname! 
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Futbalová sezóna sa skončila 

Áno, 19. jún definitívne uzatvoril futbalovú sezónu 2A10/2011. Bola úspešná, alebo 
neúspešná? 
Tí, ktorí pravidelne sledujú dianie v radošinskom futbale, určite povedia: úspešná! 
Muži sa v V. lige západ umiestnili na 8. mieste, dorast v majstrovstve okresu skončil na 
1. mieste, starší žiaci v majstrovstve okresu sú na 4. mieste, mladší žiaci v majstrovstve 
okresu na 2. mieste.  
Prácu trénerov Ľ. Bartoška, L. Krajčíra, T. Kováčika a Dr. Kolníka 
možno hodnotiť pozitívne, a najmä sa im poďakovať. Poďako-
vanie si zaslúžia aj vedúci mužstiev: M. Horváth st., V. Ďaďan, T. 
Vičan, R. Minárik a Z. Kratochvíl. Obetovať svoj voľný čas mla-
dým adeptom futbalu je chvályhodné.  
Výbor ŠK pracoval v zložení: predseda: Dr. Dušan Kolník, ta-
jomník: Ing. Milan Beňo, prg. pracovník: Jozef Vičan, členovia: 
Vladimír Ďaďan, Milan Kováč Pôvodne bol výbor sedemčlenný 
a do novej sezóny by bolo treba rozšíriť jeho rady. Práce okolo 
štyroch mužstiev je veľa. 
Náročná doprava na futbalové zápasy sa zabezpečuje dvoma 
autami OÚ, čo často nestačí. Svojimi autami pomáhali viacerí 
hráči i funkcionári klubu. Autobus by sa zišiel, podobne uzatvo-
renie celého areálu. Opravené boli lavice pri ihrisku, zámerom 
je vybudovanie detského ihriska s pomocou rodičov detí, ktoré 
sa na ihrisko chodia hrať. Trávnik pravidelne kosia zamestnanci 
OÚ. Čistote v areáli štadióna sa venuje veľká pozornosť, čo si 
však viacero návštevníkov neveľmi všíma. 
Poďme však ďalej v hodnotení. Dorastu je venovaný osobitný 
článok, takže na rade sú muži. Po vydarenej jeseni ich čakala 
ťažká jar. Odchody oboch brankárov, najmä Greža, prinútili 
trénera Bartoška siahnuť hlbšie do dorastu. Výkony viacerých 
z nich boli veľmi dobré a stali sa jarnou súčasťou nášho 
A mužstva: Kupec, J. Jankovič, R. Varga. 
V závere súťaže mužstvo vyhralo 1:0 v Smoleniciach, remizova-
lo doma s Jacovcami 2:2 a prehralo v Hlohovci 1:3. Možno je 
cesta budovania mužstva dospelých postupne z dorastencov tá 
najschodnejšia.  

Posilňovať mužstvo 
hráčmi zvonka nie je 
možné, ekonomika nepustí. Sponzorov, ako majú iné mužstvá, 
niet, aj keď pomohlo PD Radošinka a darom na opravu 
a výmenu lavíc a stolov firma SLOV  FOREST-Á. J., s.r.o. a píla 
Šugra Krtovce. Pri doprave na niektoré zápasy zasa pomohol p. 
Lanfer. 
V mužstve je pohoda a starší hráči si s mladými dobre rozume-
jú. Prestávka medzi súťažou bola krátka a 3. júla začali tréningy. 
V prípravnom zápase v Podolí dosiahli remízu 2:2 a ďalej 
nasledoval turnaj v Orešanoch, prípravný zápas s Bošanmi 
a doma turnaj o Pohár predsedu PD Radošinka 30. júla. 
7. augusta začína nový súťažný ročník v Moravskom Svätom 
Jáne. Milým prekvapením pre funkcionárov klubu na aktíve 
v Nitre bolo ocenenie našich futbalistov cenou fair-play. Boli 
najslušnejším mužstvom skupiny V. liga západ! 
Starší žiaci skončili vo svojej skupine na 4. mieste. Tu chýba 
väčší záujem o futbal a situáciu zachraňujú hráči z okolitých 
dedín. 
Mladší žiaci skončili v okresnej súťaži na 2. mieste. Na jar pre-
hrali iba jeden zápas s Továrnikmi, ale uštedrili jedinú prehru 
Prašiciam, ktoré súťaž vyhrali. Prípravu na novú súťaž začnú 15. 
augusta. 
Súťaže skončili, je čas prázdnin, dovoleniek. Najmenej si od-
dýchli muži. Nová sezóna bude výzvou dokázať, že Radošina 
patrí v okrese medzi najlepších – hrou i správaním.  
Výbor futbalistov chce i touto cestou poďakovať za podporu 
našich futbalistov.         Dr. Dušan Kolník 

Dorastenci majstrami okresu! 

Ako sme už v minulom čísle RN písali, doras-
tenci vyhrali jednu z dvoch skupín majstrov-
stiev okresu. Ich súperom vo finálovej baráži 
bol víťaz skupiny A TJ Slovan Krušovce. Prvý 
finálový zápas sa odohral na pôde súpera 
v stredu 15. júna. V horúcom počasí začali 
lepšie domáci, ale naši sa postupne zbavovali 
nervozity i rešpektu z urastených hráčov Kru-
šoviec, ktorí mali v útoku aj najlepšieho strelca 
súťaže Meda. Vedenia sa síce ujali domáci, no 
naši o päť minút vyrovnali Mirom Horváthom. 
V druhom polčase už naši ovládli ihrisko 
a súpera do šance nepustili. Z viacerých gólo-
vých šancí jednu premenil Jankovič po prihráv-
ke Lanfera. Hralo sa veľmi slušne za objektív-
neho rozhodovania rozhodcov. V sobotu 18. 
júna už bola odveta oveľa ťažšia, i keď sa zda-
lo, že súper po prehre doma zloží zbrane. 
Chladné a daždivé počasie akosi našich neprebralo k lepšiemu výkonu a súper po počiatočnom rešpekte viac a viac ohrozoval 
brankára Rybnikára. Keď Jankovič „spálil“ gólovú prihrávku, naši znervózneli a výsledkom toho bol vedúci gól hostí.  
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Neustále povzbudzovanie hráčov a pokyny trénera L. Krajčíra mali predsa len svoj efekt. V 81. minúte po peknej prihrávke Hor-
vátha hlavičkou prekonal brankára hostí Kašpara Lukáš Kupec.  
Súper sa nevzdával a hra sa opäť pritvrdila, čo si odniesol vylúčením Horváth. Záverečný trestný kop súpera v nastavenom čase si 
cestu do siete Martina Rybnikára nenašiel, a tak zápas skončil 1:1, čo v konečnom súčte znamenalo, že majstrom okresu v sezóne 
2010-2011 sa stalo mužstvo TJ  ŠK  Radošina. 
Kto sa o tento triumf zaslúžil? Tréner Ladislav Krajčír, vedúci mužstva Tomáš Vičan a hráči Lukáš Bartošek – kapitán mužstva, M. 
Rybnikár, Pikna, Kupec, Zachar, Roman Varga, Grznár, Kováčik, Lanfer, Kadlec, Jankovič, Horváth, Manas, Janda, Sojka, Burzala.. 
Pohár pre víťaza majstrovstiev a k tomu sada krásnych dresov sú ocenenie, ktoré im odovzdal podpredseda ObFZ Topoľčany Ing, 
Makový.                              Text a foto: Dr. D. Kolník 
 

NAŠI MAJSTRI NESKLAMALI 
 

Turnaj majstrov v Trenčianskom Jastrabí 5. júla 2011 

Futbalový turnaj majstrov okres-
ov Trenčín, Topoľčany, Považská 
Bystrica a Prievidza v kategórii 
dorastu sa odohral 5. Júla 2011 
v Trenčianskom Jastrabí. Zúčast-
nilo sa na ňom aj domáce druž-
stvo ako usporiadateľ turnaja. Pri 
systéme „každý s každým“ bola 
veľmi dôležitá každá chyba 
i následný gól.  
Naši dorastenci si slabú chvíľu 
vybrali práve v prvom zápase 
s domácimi hráčmi, ktorí prekva-
pili ofenzívnou hrou a po chybách 
obrany prehrali 1:3. 
V druhom zápase proti prievidz-
skému majstrovi (Šimonovany) to 
bol úplne iný zápas. Súper nemal 
ani jednu šancu a prehral s nami 
0:2. Góly: Horváth, Varga R.  
V treťom zápase turnaja proti 
majstrovi Považskej Bystrice 
(Brvnište) opäť zahrali slabšie, no 
fatálnu chybu brankára potrestal 
gólom do prázdnej brány Lanfer. To už sa rysovalo minimálne 3. miesto v celom turnaji. 
V predposlednom zápase turnaja domáce mužstvo, ktoré vyhralo prvé tri zápasy, zaváhalo a a prehralo s majstrom svojho okresu 
Trenčín (Horná Súča) 0:1. 
O celkovom víťazovi rozhodoval posledný desiaty zápas turnaja Horná Súča – Radošina. 
Urastení futbalisti Hornej Súče chceli turnaj vyhrať a začali zápas plní energie. Naši však umnou hrou a výbornou obranou (Barto-
šek, Kupec) súpera postupne dostávali do problémov. Na začiatku druhého polčasu Miro Horváth prestreli celú obranu a viedli 
sme 1:0. Zápas sme vyhrali. Porazili sme všetkých majstrov okresu, ale prehra s Trenčianskym Jastrabím znamenala, že sme 
o skóre skončili na 2. mieste. Najužitočnejším hráčom turnaja sa stal Ľuboš Bartošek. Do vitríny trofejí pribudol ďalší krásny pohár.  
 

Výsledky našich: 
Trenčianske Jastrabie-Radošina 3:1 
Šimonovany-Radošina 0:2  
Radošina-Brvnište 1:0 
Horná Súča-Radošina 0:1 
 

Tabuľka turnaja: 
1. Trenčianske Jastrabie 3 0 1 - 10:2, 9 bodov 
2. Radošina (majster Topoľčany) 3 0 1 - 5:3, 9 bodov 
3. Horná Súča (majster Trenčín) 2 1 1 - 6:3, 7 bodov 
4. Brvnište (majster Považská Bystrica) 1 0 3 - 5:7, 3 body 
5. Šimonovany (majster Prievidza)  0 1 3 - 2:13, 1 bod 

 
Text a foto: Dr. Dušan Kolník 

Radošinské noviny – dvojmesačník zo života občanov Radošiny a Bziniec. Redakčná rada: Mgr. Gabriela Bahelková, Miroslava Kolková. 

Zodpovedná redaktorka: Antónia Sigetová. Vydavateľ: Obecný úrad, 956 05 Radošina, telefón 038/5398144, fax 038/5398105,  

e-mail: ou@radosina.sk. Uzávierka: 14 dní pred vydaním čísla. Rozširuje Obecný úrad v Radošine. Noviny sú registrované pod číslom: 

OÚ 1/97.  

Redakcia si vyhradzuje právo na úpravu a krátenie príspevkov. Nevyžiadané rukopisy a fotografie sa nevracajú. Nepodpísané príspevky 

sa neuverejňujú. Sadzba a tlač: Prima-print, s.r.o., Odbojárov 294/10, 955 08 Tovarníky, telefón 038/5320897. 

8 | S t r á n k a  
 

 

mailto:ou@radosina.sk

